

Arbeitskreis Kelter Kohlberg e.V.

## Einwilligungserklärung zur Verwendung von Fotos (Kind)

Wir sind damit einverstanden, dass im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit des Arbeitskreis Kelter Kohlberg e.V. Fotos und Daten meines/unseres Kindes ausschließlich kontextgebunden wie folgt verwendet werden, um Aktivitäten des Vereins darzustellen: 0 nein Vorname: \_\_\_ Fotos in der Gruppe: \_\_\_\_\_ 0 ja 0 nein

Porträt-Fotos/Einzelfotos: Veröffentlichung auf der Internetseite: (in Vorbereitung): \_\_\_ 0 ja 0 nein Mir/uns ist bekannt, dass digitale Bilder aus dem Internet kopiert, woanders verwendet oder auch

0 nein

verändert werden können, ohne dass der Arbeitskreis Kelter Kohlberg e.V. darauf Einfluss hätte.

Ich/wir behalte(n) mir/uns das Recht vor, der weiteren Veröffentlichung der Bilder meines/unseres Kindes im Internet jederzeit zu widersprechen. Der Arbeitskreis Kelter Kohlberg e.V. wird im Falle eines Wiederspruchs das Bild zeitnah aus dem von ihm verantworteten Bereich im Internet entfernen.

Zudem bin ich/sind wir damit einverstanden, dass Fotos meines/unseres Kindes im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit des Arbeitskreis Kelter Kohlberg e.V. ausschließlich kontextgebunden in den Amtsblättern der Kommunen (Jusiblättle Kohlberg), Lokalzeitungen, in Printmedien (z.B. Werbeflyer) sowie innerhalb des Vereins veröffentlicht werden. Die Veröffentlichung darf ohne weitere Nachfrage erfolgen.

Ich bin/wir sind damit einverstanden, dass die notwendigen Daten maschinell gespeichert und verarbeitet werden.

Die erfassten Daten werden ausschließlich für vereinseigene Zwecke verwendet. Eine Verwendung der fotografischen Aufnahmen für andere als die beschriebenen Zwecke ist unzulässig.

Auf eine Vergütung für die Veröffentlichung der Bilder verzichte(n) ich/wir hiermit ausdrücklich.

Die Einwilligung kann jederzeit schriftlich widerrufen werden.

Ort, Datum	Unterschrift der Erziehungsberechtigten	
Angaben zum Kind		
Name	Vorname	Geburtsdatum